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Stowarzyszenie

Lokalna Grupa Działania „Perły Czarnej Nidy”

działająca na terenie gmin: 

Chęciny, Morawica, Nowiny

Ogłasza nabór wniosków o przyznanie pomocy nr 2/2023/G na operacje w ramach przedsięwzięcia: 

3.1.1 Lokalna sieć innowacji
w ramach poddziałania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020  z udziałem środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich.

Wnioski o przyznanie pomocy można składać w terminie: 05.05.2023-18.05.2023 r.
Wnioski należy składać bezpośrednio w biurze stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Perły Czarnej Nidy”, od poniedziałku do piątku  w godz. 730 - 1530. Ostateczny termin składania wniosków upływa 18 maja 2023 r. o godz. 15:30. Wniosek o przyznanie pomocy należy złożyć na obowiązującym formularzu wraz z wymaganymi załącznikami.
Zakres tematyczny operacji:

Oddolne i lokalne koncepcje rozwoju wsi, mające na celu wypracowanie efektywnych i niestandardowych rozwiązań lokalnych problemów miejscowości wiejskich dzięki innowacyjnemu podejściu.

Planowane do osiągnięcia cele i wskaźniki określono w regulaminie naboru.
Wysokość dostępnych środków na operacje w ramach naboru na przedsięwzięcie 3.1.1 wynosi 5 000,00 euro. 
Planowane do realizacji w ramach projektu grantowego zadania: opracowanie oddolnych i lokalnych koncepcji rozwoju wsi  mających na celu wypracowanie efektywnych i niestandardowych rozwiązań lokalnych problemów miejscowości wiejskich dzięki innowacyjnemu podejściu zwanych „koncepcjami inteligentnych wsi”.
Kryteria wyboru grantobiorców oraz ich opis znajdują się w regulaminie do niniejszego naboru. 
Intensywność pomocy określona została jako ryczałt w wysokości 4 tys. zł.
Lokalna Strategia Rozwoju oraz wzory dokumentów aplikacyjnych upubliczniono na stronie internetowej stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Perły Czarnej Nidy” www.perlycn.pl w zakładce konkursy/2014-2020/3.1.1 Lokalna sieć innowacji oraz do wglądu w biurze stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Perły Czarnej Nidy” ul. Spacerowa 7, 26-026 Morawica, czynnym w dni robocze od poniedziałku do piątku w godz. 730–1530.
Przed oceną punktową weryfikacji podlega spełnianie przez Wnioskodawcę i operację warunków przyznania pomocy określonych w Programie Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, obowiązujących przepisach prawa, strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność oraz regulaminie naboru. Wnioski nie spełniające tych warunków nie podlegają ocenie punktowej 
i nie mogą zostać wybrane do dofinansowania. Powyższa weryfikacja jest prowadzona zgodnie z kartą weryfikacji formalnej wniosku, stanowiącej załącznik do regulaminu naboru.

Wnioskodawca zobowiązany jest złożyć w ramach naboru wypełniony wniosek wraz z wymaganymi załącznikami. Niezależnie od powyższego, w związku z weryfikacją przez LGD warunków udzielenia wsparcia i spełnienia kryteriów wyboru, należy złożyć:

· W przypadku realizacji projektu w partnerstwie porozumienie na rzecz wspólnej realizacji wniosku z wyszczególnieniem roli każdego z partnerów.
· Dokument potwierdzający posiadanie siedziby/miejsca zamieszkania na obszarze objętym koncepcją inteligentnej wsi w okresie 180 dni przed dniem złożenia wniosku – jeśli dotyczy.

· Dokumentacja potwierdzająca zrealizowane projekty – jeśli dotyczy.

· Dokumentacja potwierdzająca posiadane zasoby – jeśli dotyczy. 
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